
 

РІШЕННЯ 

Вченої ради Шевченківського національного заповідника 

від 13 листопада 2025 року протокол №10 

 
Присутні: 11 осіб 

Авраменко В.П. – завідувач сектору «Музей Тарасова світлиця» відділу наукових досліджень та експозиційної роботи; Брижицька С.А. – заступник генерального 

директора з наукової роботи, кандидат історичних наук (PhD); Дзима В.В. – старший науковий співробітник відділу наукових досліджень та експозиційної роботи; 
Кононенко А.В. – в.о. генерального директора, заступник генерального директора з технічних питань та ремонтно-реставраційних робіт; Коханчук В.М. – завідувач 

сектору «Музей народного декоративного мистецтва»; Манжара Г.І. – провідний зберігач фондів науково-дослідного відділу фондової роботи; Миколенко Л.В. – 

завідувач науково-дослідного відділу охорони пам’яток історії, культури та природи; Павленко І.М. – завідувач бібліотечно-інформаційного відділу; Сокур Л.А. – учений 

секретар, кандидат історичних наук (PhD); Осипенко Т.В. – головний зберігач фондів; Філіпович Т.І. – завідувач відділу культурно-освітньої та інформаційної роботи. 

Запрошені: 5 осіб 

Богачов Д.М. – провідний юрисконсульт; Носенко В.В. – завідувач сектору «Музей історії та архітектури»; Пустовіт Л.Б. – завідувач архіву; Чеботарьова С.В. – 

головний бухгалтер; Ярмоленко Ю.Ю. – завідувач сектору туристично-екскурсійної роботи відділу культурно-освітньої та інформаційної роботи 
 

СЛУХАЛИ: Про порядок денний засідання Вченої ради  

ВИСТУПИЛИ: Кононенко А.В. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 11 осіб; проти – немає; утримались – немає 

УХВАЛИЛИ: Прийняти запропонований порядок денний засідання Вченої ради за основу і в цілому  
  

СЛУХАЛИ: 1. Про розгляд проєктів організаційних документів:  

1.1. Положення про відділ наукових досліджень та експозиційної роботи; 

1.2. Положення про сектор «Музей Т.Г. Шевченка» відділу наукових досліджень та експозиційної 

роботи Шевченківського національного заповідника; 

1.3. Положення про сектор «Музей “Тарасова світлиця”» відділу наукових досліджень та 

експозиційної роботи Шевченківського національного заповідника; 

1.4. Положення про відділ культурно-освітньої та інформаційної роботи; 

1.5. Положення про сектор екскурсійної роботи відділу культурно- освітньої та інформаційної 

роботи Шевченківського національного заповідника; 

1.6. Положення про сектор «Музей історії та архітектури» відділу наукових досліджень та 

експозиційної роботи Шевченківського національного заповідника; 

1.7. Положення про сектор «Музей народного декоративного мистецтва» відділу наукових 

досліджень та експозиційної роботи Шевченківського національного заповідника 

ВИСТУПИЛИ: Кононенко А.В., Богачов Д.М. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 9 осіб; проти – немає; утримались – 2 особи. 

УХВАЛИЛИ: 1. Схвалити та рекомендувати до затвердження: 



1.1. Положення про відділ наукових досліджень та експозиційної роботи (Додаток 2); 

1.2. Положення про сектор «Музей Т.Г. Шевченка» відділу наукових досліджень та експозиційної 

роботи Шевченківського національного заповідника (Додаток 3); 

1.3. Положення про сектор «Музей “Тарасова світлиця”» відділу наукових досліджень та експозиційної 

роботи Шевченківського національного заповідника (Додаток 4); 

1.4. Положення про відділ культурно-освітньої та інформаційної роботи (Додаток 5); 

1.5. Положення про сектор екскурсійної роботи відділу культурно- освітньої та інформаційної роботи 

Шевченківського національного заповідника (Додаток 6); 

1.6. Положення про сектор «Музей історії та архітектури» відділу наукових досліджень та експозиційної 

роботи Шевченківського національного заповідника (Додаток 7); 

1.7. Положення про сектор «Музей народного декоративного мистецтва» відділу наукових досліджень 

та експозиційної роботи Шевченківського національного заповідника (Додаток 8) 
  

СЛУХАЛИ: 2. Про затвердження доповненого тематико-експозиційного плану експозиції музею Т.Г. Шевченка 

ВИСТУПИЛИ: Авраменко В.П., Сокур Л.А., Брижицька С.А., Миколенко Л.В., Кононенко А.В. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 11 осіб; проти – немає; утримались – немає 

УХВАЛИЛИ: 2. Схвалити та рекомендувати до затвердження доповнений Тематико-експозиційний план музею 

Т.Г. Шевченка 
  

СЛУХАЛИ: 3. Про затвердження номенклатури справ Шевченківського національного заповідника на 2026 рік 

ВИСТУПИЛИ: Пустовіт Л.Б., Богачов Д.М., Сокур Л.А. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 11 осіб; проти – немає; утримались – немає 

УХВАЛИЛИ: 3. Схвалити та рекомендувати до затвердження Номенклатуру справ Шевченківського національного 

заповідника на 2026 рік. 
  

СЛУХАЛИ: 4. Різне. Поточні справи 

4.1. Про оптимізацію експозиційного простору шляхом встановлення внутрішніх перегородок 

ВИСТУПИЛИ: Кононенко А.В., Авраменко В.П., Миколенко Л.В. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 11 осіб; проти – немає; утримались – немає 

УХВАЛИЛИ: 4.1. Погодити доцільність оптимізації експозиційного простору шляхом встановлення П-подібних внутрішніх 

перегородок на І поверсі музею Т. Г. Шевченка відповідно до Додатка 11, за умови здійснення монтажу з 

мінімальним втручанням у конструктивні елементи стін і колон, із дотриманням вимог законодавства у сфері 

охорони об’єктів культурної спадщини. 
  



СЛУХАЛИ: 4.2. Про доцільність та умови встановлення новорічної ялинки й організацію тимчасового новорічного 

оформлення експозиційного простору Музею Т. Г. Шевченка 

ВИСТУПИЛИ: Миколенко Л.В., Манжара Г.І., Сокур Л.А., Авраменко В.П., Чеботарьова С.В., Кононенко А.В. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8 осіб; проти – 2 особи; утримались – 1 особа 

УХВАЛИЛИ: 4.2.1. Визнати доцільним встановлення новорічної ялинки. 

4.2.2. Розпочати організацію тимчасового святкового оформлення експозиційного простору Музею 

Т. Г. Шевченка 
  

 

 

 

 
 


